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Věc: Žádost o prodloužení termínu doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy 

o poskytnutí dotace a prodloužení termínu realizace akce 
 

 
Žádáme o prodloužení termínu doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace a zároveň o prodloužení termínu realizace k projektu „Rekonstrukce 

multifunkčního domu v obci Vilémov“. 

Termín k doložení podkladů prosíme prodloužit do 30.11.2022 a termín realizace akce pak do 

31.10.2023. 

Důvodem této naší žádosti o prodloužení výše uvedených termínů je skutečnost, že jsme 

neobdrželi dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 10 mil. Kč, která tvořila zásadní zdroj 

financování našeho komplexního projektu „Rekonstrukce multifunkčního domu v obci 

Vilémov“. Obec Vilémov není za stávající situace schopna realizovat projekt v jeho komplexní 

podobě a jsme tudíž nuceni realizovat projekt pouze v omezeném rozsahu a zabránit dalšímu 

chátrání řádně nevyužitého objektu, a to provedením prací se zaměřením na zachování 

prodejny smíšeného zboží a provedením prací spojených se snížením energetické náročnosti 

budovy tak, aby pro obyvatele obce byla zachována dostupnost prodejny a zároveň i přes 

rostoucí ceny energií nedocházelo k nárůstu nákladů spojených s provozem budovy. 

Na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy, bychom chtěli 

v nejbližších měsících požádat o dotaci z dostupných dotačních programů (Národní plán 

obnovy či Operační program Životní prostředí) a prostředky z Programu obnovy venkova 

Olomouckého kraje bychom využili právě na práce spojené se zachováním prodejny 

smíšeného zboží. Zbývající stavební práce vedoucí k dosažení plánované komplexní podoby 

projektu „Rekonstrukce   multifunkčního domu v obci   Vilémov“   bychom   pak   realizovali 

s využitím spolufinancování v budoucnu dostupných dotačních programů (národních i 

evropských). 

Realizace projektu ve výše uvedeném omezeném rozsahu s sebou nese nutnost vypracování 



Usnesení_příloha č. 01 – Žádost obce Vilémov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a prodloužení termínu realizace akce v dotačním titulu 
01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
 

Rada Olomouckého kraje 5. 9. 2022   Strana 2 (celkem 2) 
17.2. – Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2022 – žádosti příjemců 
Příloha č. 01 – Žádost obce Vilémov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace a prodloužení termínu realizace akce v dotačním titulu 01_01_01 Podpora 
budování a obnovy infrastruktury obce 
 

podrobné prováděcí projektové dokumentace (s využitím existující projektové dokumentace 

pro stavební povolení na původní komplexní projekt „Rekonstrukce multifunkčního domu 

v obci Vilémov“) na vybrané stavební práce tak, aby bylo možno zrealizovat výběrové řízení na 

zhotovitele, získat co možná nejpřesnější informaci o ceně díla a zároveň v maximální možné 

míře eliminovat vznik víceprací. Obě tyto činnosti, tj. vypracování prováděcí projektové 

dokumentace a realizace výběrového řízení, zajišťují pro obec odborné firmy za úplatu a je 

tedy žádoucí počet takovýchto činností minimalizovat s cílem úspory finančních prostředků. 

Také větší počet stavebních firem podílejících se na rekonstrukci objektu ovlivňuje výši 

celkových nákladů a znesnadňuje případné reklamace provedených prací. 

Přislíbená částka dotace z Olomouckého kraje ve výši 600 tis. Kč je pro obec naší velikosti 

významnou pomocí a rádi bychom ji využili efektivně k podpoře občanské vybavenosti, a proto 

pevně věříme, že naší žádosti o prodloužení termínů bude vyhověno a předem za to děkujeme. 
 

 

Ve Vilémově 28.7.2022 
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